

眼镜家族新生“科技成员”

治疗型眼镜成近视“救星”

简便易行:学习的同时就能提升视力



和普通近视眼镜不一样,这种“科技眼镜”只在看近时使用,专门治疗青少年近视。

孩子戴这种眼镜看书、看电脑,眼睛特放松!用眼时间再长,也不紧张、不疲劳,反而特养眼。不管是刚出现视物模糊状况的早期近视,还是300、500的中、高度近视,都能得到明显改善。

戴上它,眼睛立刻进入一个“力场”。光线都在向眼睛施力,感觉酥酥麻麻,仿佛按摩每一根神经,整个眼窝阵阵轻松。每次摘下眼镜,眼前

一亮,看东西一天比一天清晰。

更神奇的是,一段时间后验光检查,拉长变形的眼轴复位了,视力表上的小E字也不模糊了。视力完全恢复正常,近视好了!临床报告显示:一般通过三到六个月的正确戴镜,孩子的视力都能分阶段恢复正常。

这种眼镜采用了目前最先进的视光学研究成果,能变看近为望远,改变孩子长期看近的不良用眼环境。它最大的特点就是学习的同时就能治疗。

长时间看近是导致近视的根本原因,而望远是众所周知的锻炼视力的

好方法。治疗型眼镜的高科技复合镜片,将反射入眼的光线改了道,看近变成望远,近视没有任何机会入侵。

并且,孩子戴这种眼镜学习,看30厘米的书本,相当于看30米以外风景。每天学习两小时,就相当于望远锻炼两小时,治疗两小时。不用专门抽时间,眼睛天天练,视力天天升。

我市的中原路与京广路交叉口东北角向东50米有专门销售这种眼镜的专业机构(第E镜爱眼连锁机构),家长可带孩子前去验光配镜,也可以拨打电话0371-66655778咨询详情。

抢救视力 九成孩子都需要

学生专用眼贴上市 试用装免费发放

一种专为青少年研制的保健眼贴在我市正式发售。与一般美容眼贴不同,它不含任何化妆品和香精,取而代之的是六味货真价实的上等中药。对于缓解疲劳、恢复视力有显著效果。

由于课业负担重,我国青少年普遍存在眼干涩、酸胀、痛痒、视物模糊。这些疲劳症状得不到缓解,将直接导致近视和各种眼病。

学生眼贴以熊胆、芦荟清热解暑,清肝明目;当归、珍珠祛瘀活血;去翳明目,再以薄荷、冰片通窍,散郁气。

贴上它,孩子能立刻放松身心,享受它带来的清凉感受。六味中药诸药和用,透皮吸收,改善血液循环,促进新陈代谢。睁开眼睛,就会发现看东西真比以前清晰了很多!黑眼圈淡了,眼睛也不凹陷了,视力越贴越好。

现在,拨打电话0371-66655778还能领取免费的试用装。

征集51名近视学生

截止到2009年4月18日,学生第E镜在全国成功帮助613,774名近视学生摆脱近视困扰,为帮助更多的近视孩子,在“五一”到来之际,全国青少年爱眼连锁机构在各地征集51名近视学生,把第E镜免费带回家,体验30天。

活动详情可咨询0371-66655778/66655768,更多优惠,详见店面海报。



第E镜 全国青少年爱眼连锁机构

郑州店: 0371-66655778/66655768 郑州店地址: 中原路与京广路交叉口东北角向东50米。
开封: 0378-2155999 许昌: 0374-3319719/3319729
新乡: 0373-2060778/2060798 洛阳: 0379-65115308/65115309
平顶山: 0375-2262555/2263555 南阳: 0377-63387786

纪念建国 60 周年 “国徽金银条” 郑州首发

中国邮政 核心提示

国徽是国家的主要标志和象征,我国有专门的《国徽法》对国徽的使用进行严格的保护,因此国徽从来没有在任何纪念形式上出现过!今年是中华人民共和国成立60周年,意义特别重大,为了向共和国60华诞致以最高献礼,中国邮政破格批准发行我国第一款国徽金银条!结合新中国120枚全套共和国珍邮原票,建国60年以来第一次公开发售!

【专家解密】:国徽金银条破格发行,这是国庆60年来的第一次,也是唯一的一次!并破例带有2000元的高额邮资,错过绝对终生遗憾!

中国邮政为了向共和国60华诞致以最高献礼,破格批准发行我国第一款国徽金银条,引起了新华社和全国各大媒体的关注,纷纷在第一时间予以报道,这是60年来的第一次,也是唯一的一次!据了解,国徽金银条特别采用1951年发行的我国第一套特种纪念国徽邮票作为正面主图案,背面是天安门,正背面均铸有“庆祝中华人民共和国成立60周年”字样。被专家称为“国家形象金银条”!此外,正面五枚国徽邮票共带有2000元的高额邮资!为保证质量,中国集邮总公司专门出具具有水印防伪功能的人民币特种纸张收藏证书。因此,国内外藏家公认这款国徽金银条的收藏纪念价值远比一般纪念币、纪念金银砖更加巨大!未来的升值空间不可估量,错过绝对终生遗憾!

【特别提醒】:为了配合国徽金银条的隆重发行,中国邮政还特别集齐120枚共和国全套珍稀原票!价值空前绝后!

全套120枚共和国珍邮完整记录了新中国60年的伟大历程,包括了国旗、国徽、



国歌和七十大开国元勋以及56个民族大团结的纪念邮票,几乎都是新中国重量级的稀缺邮票品种,像全套的国旗邮票、1946年的毛主席头像无齿四方联、1949年的华东解放区毛主席头像四方联邮票,距今已半个多世纪,光这三套票目前市场价就高达3000多元,收集难度极大,纪念价值空前绝后!如

果不是向共和国成立60周年致以最高献礼,邮政破格动用中国集邮总公司和全国几十个省的深藏邮票资源,全套的共和国珍邮根本不可能诞生!如果单凭个人的力量哪怕是一辈子也决不可能收集齐全!

【发行现场】152克金银条、120枚共和国珍邮,加上2000元高额邮资,才6000元!

绝佳收藏机会稍纵即逝!

在我市发行现场,工作人员介绍:首次亮相的国徽金银条含有2克纯金、150克纯银,还带有2000元高额邮资!加上120枚共和国珍邮全部是已经升值的珍稀原票,按目前市价来算,邮票价值就接近4000元,而全套《国徽金银条》特别套装的首发价才六千元,说实话谁都想收藏一套作为永久的纪念!据透露,自从新华社和中国集邮总公司的官方网站正式发布这套60周年纪念邮品的上市消息以后,各省市和各单位内部预定量非常大,超出了大家的想象。再说2009年是共和国60周年大庆,收藏人群本身就比往年要大,工作人员提醒全国限量仅有一万套,因此很有可能在发行过程中就会出现涨价发行的局面!所以预订一定要快,收藏机会稍纵即逝!

【发行公告】

《国徽金银条特别套装》由中国文献研究会审核监制,中国邮政批准,中国集邮总公司公开发行。全国限量10000套,每套首发价5980元。我市在郑州市紫荆山路黄河博物馆一楼大厅(紫荆山公园西门南)正式接受预定,发行专线:0371-66178831。